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KezdőlapTudástár Horgonyszöveg
                
Horgonyszöveg

                                
                                A horgonyszöveg a hiperhivatkozás (link) kattintható szövege, mely jól látható módon (más színnel, aláhúzással) különül el a szöveg többi részétől. SEO szempontból azért fontos, mert nemcsak a felhasználókat tájékoztatja arról, hogy egy link milyen témájú oldalra mutat, hanem a Google-t is, ennélfogva egyáltalán nem mindegy, milyen horgonyszöveggel szerepel egy-egy link.

Pl: <a href=https://entercomgroup.hu”>SEO Agency</a> esetében a SEO Agency tag a horgony szöveg, amely a SEO Agency kulcsszóra épül.


A horgonyszöveg egyébiránt többféleképpen kapcsolódhat az oldalak által célzott kulcsszóhoz (kulcsszavakhoz), például:
	Tökéletes egyezés esetén a szöveg pontosan megegyezik a célzott kulcsszóval. Pl.: SEO Agency
	Részleges egyezés esetén a szöveg részlegesen tükrözi a célzott kulcsszót. Pl.: ide kattintva található meg a legjobb SEO Agency.
	Márkázott: a márka/cég stb. neve a szöveg. Pl.: EnterCom
	Csupasz: nincs szöveg, csak a meztelen URL. Pl.: https://entercomgroup.hu
	Általános: horgonyként egy semmitmondó, esetleg cselekvésre ösztönző szöveg szolgál: Pl. kattintson ide!



A SEO-barát horgonyszöveg a következő jellemzőkkel rendelkezik:
	Rövid, tömör, természetesen hat, és anélkül illeszthető be a folyószövegbe, hogy kizökkentené az olvasót.
	Pontosan írja le a linkelt oldal tartalmát; ha például a szöveg az, hogy „alma”, ideális esetben a hivatkozott oldal témája is alma, tehát mondjuk nem egy autókereskedés honlapjára vezet.
	Nyilvánvalóvá teszi az olvasó számára, hogy egy kattintható hivatkozásról van szó (más szín, aláhúzás, vastagítás stb.).
	Végül, de nem utolsó sorban kulcsszavakra épül, azonban semmiképp sem halmozza azokat.  Különösen a pontos kulcsszó-horgony egyezések aránya nem haladja meg azt a szintet, amelyet a Google még tolerál. Amikor egy oldalról nagyon sok link mutat ugyanarra az oldalra, különböző horgony szövegekkel, az szintén büntetést vonhat maga után.
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Tekintse meg legújabb  cikkeinket!





Mi az a dropshipping?
Az online vásárlás növekvő népszerűségével párhuzamosan szaporodnak  a dropshipping üzleti modelljére épülő webáruházak is. Nézzük meg az előnyeit és hátrányait, hogy eldönthessük, érdemes-e belevágnunk?
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A FOBO, azaz a lehetőségek nyomasztó tárháza
A szabadság a teljes élet egyik alapeleme, a személyes döntés, választás lehetősége kiteljesíti az életet. Ám itt is igaz a mondás, miszerint a jóból is megárt a sok: mert a túl sok lehetőség leblokkol. 
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Mire jó a tartalomnaptár?
Hogyan készítsünk érdekes és friss tartalmat hétről hétre, hónapról hónapra? Aki marketing területen dolgozik, saját céget, vállalkozást üzemeltet vagy blogot ír, annak praktikus eszköz lehet erre a tartalomnaptár.
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